ФЕСТИВАЛИ

## Итоги подведены, победители названы



области традиционно стартовал фестиваль художественного творчества учащихся и воспитанников образовательных учреждений Московской области «Детям Подмосковья безопасную жизнедеятельность» в 2009-2010 учебном году. Организаторами фестиваля стали Московское областное отделение Всероссийского добровольного пожарного обшества (ВЛПО), министерство образования Сергей Александрович ШАТАЛОВ.

Фестиваль проводится с

целью нравственного и гражданско-патриотического воспитания

детей и подростков, совершенс-

твования организации и повы-

шения эффективности обучения

детей основам пожарной безо-

пасности. Участники фестиваля

- это учащиеся общеобразова-

тельных школ, школ-интернатов,

учреждений начального про-

фессионального образования,

воспитанники детских домов,

учреждений дополнительного

образования, детско-юношеских

объединений противопожарной

Сергей Александрович, какие

мероприятия проведены в рамках

направленности.

фестиваля?

— Это смотр-конкурс де-

1 сентября на территории Московской правительства Московской области, Управление государственного пожарного надзора. ГУ МЧС России по Московской области совместно с Государственным учреждением «Московская областная противопожарноспасательная служба Московской области». Об этом мероприятии нашим читателям рассказывает инструктор по оргмассовой работе ВДПО Одинцовского муниципального района

> ятельности образовательных учреждений по организации противопожарной пропаганды, обучению учащихся правилам пожарной безопасности, конкурс изобразительного творчества на противопожарную тематику, футбольное первенство на кубок генерал-майора Внутренней службы В.Ф. Рубцова, КВН на противопожарную тематику среди воспитанников детских домов. А также Олимпиада по правилам пожарной безопасности в рамках учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности», соревнования по пожарно-прикладному спорту, смотр-конкурс

художественной самодеятельности по трем номинациям, конкурс на лучшую дружину юных пожарных Московской области. Состоится областной День открытых дверей противопожарной службы, месячник «Дети против огненных забав» и День юного пожарного.

В свою очередь хочу еще раз поздравить и поблагодарить за активное участие победителей фестиваля «Детям Подмосковья безопасную жизнедеятельность» в 2008-2009 учебном году.

- Кстати, давайте назовем имена победителей, они вполне того заслуживают.
- Прежде всего отрадно.

что в номинации «Плакат» в младшей группе первое место завоевал Ваня Герасимов из Одинцовского центра эстетического воспитания. Его работа называлась «Будь осторожен с огнем в лесу». В конкурсе на лучшую дружину юных пожарных Московской области лучшей признана команда средней школы №24 из Химок. В смотре-конкурсе деятельности образовательных учреждений по организации противопожарной пропаганды, обучению учащихся правилам пожарной безопасности первые места соответственно своим категориям заняли: средняя школа №3 города Ногинска, школаинтернат №1 города Старая Купавна (Ногинский район), общеобразовательная школа деревни Васильевское (Серпуховский район).

В общекомандном зачете по правилам пожарной безопасности в рамках учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» победила команда Ленинского района. В КВНе равных не было команде «Искра» из детского дома города Электросталь. В смотре художественной самодеятельности лучшими были признаны солист Егор Вишневский из Наро-Фоминского района и дуэт Вероники Лян и Анны Воробьевой

из Видновской средней школы №7 (Ленинский район). Театрализованное представление лучше всех удалось ребятам из Купавинской школы-интерната №1 (Ногинский район), а среди агитбригад первое место занял коллектив «Огниво» из Домодедовской гимназии №5

Что касается зимних соревнований на первенство Московской области среди юношей по пожарно-прикладному спорту на призы Московского областного отделения ВДПО, то здесь в общекомандном зачете победила команда Павловского Посада.

Очень много ребят приняло участие в конкурсе изобразительного творчества по противопожарной тематике. Здесь особо отличились Эллина Шарипова и Елена Пашикина из города Железнодорожный, дети из серпуховского детского сада «Колокольчик», Анна Кондрашова и Екатерина Термасова из города Электросталь, Виктория Тишкова из Егорьевского района, Олеся Дараган из города Сергиев Посад, Светлана Слащева из города Коломна.

 Присоединяемся к вашим поздравлениям победителей минувшего фестиваля и желаем всем принявшим эстафету нового фестиваля побед.

Виктор РОГОВИК.